

重要提醒

春节刷爽了 节后别忘了还信用卡

红包抢到手酸、走南闯北嗨翻天……一年一度的春节盛宴告一段落,患上“节后综合征”的上班族却身心疲惫:不想上班,想到公司就头痛;不敢算账,想起巨额信用卡账单就害怕。但怕归怕,“出来混总是要还的”,还款日就在眼前,牢记下面几个小提醒,赶紧把账单给还了吧。 现代快报记者 刘芳



漫画 俞晓翔

境外刷卡留意换汇问题

春节境外游渐成趋势,海外购物自然少不了,要是持有外币账单可千万要留意了。目前很多持卡人都已办理信用卡自动还款功能,只要将自己的信用卡和借记卡绑定,在每个月的还款日前,银行就会自动把借记卡的钱转到信用卡上,完成还款,非常方便。然而,碰上外币还款时,这种自动功能多数会“失灵”。

“你的信用卡在申请自动还款功能时,只选择了人民币账户,而没有选择外币账户,所以外币账单不能自动还款。”昨日,记者咨询华夏银行信用卡中心,一名客服人员介绍,如果自动还款选项只选择了人民币账户,银行就会默认自动还款

仅针对人民币账户,外币账户需要持卡人自己购汇还款,但一些已经习惯了自动还款的客户,很有可能没注意到这一点而遭受损失。

“即便有自动还款功能,还要注意外币账单的换汇问题。”上述工作人员介绍,如果客户手中有外币,可以在还款日前到网点将足额外币存入信用卡中,到期银行会自动扣款,但到网点排队会很麻烦。“比较方便的办法是,还款日前致电我们中心申请帮忙换汇,这样开通了自动还款功能的信用卡,到时候就自动扣人民币换汇还外币账单了。”该名工作人员介绍,对于那些没有绑定借记卡的,只要申请帮忙换汇,还款日前前往信用卡中转入足额人民币,也可还掉外币账单。

临时额度切记一次性还清

为了应付春节期间大量的“喜刷刷”,不少“卡虫”申请了上调临时额度。银率网信用卡分析师华明提醒,与固定额度长期有效不同,临时额度有效期仅为20天到3个月不等。此外,许多银行临时额度内的刷卡金额,在还款时不能选择分期还款或最低额还款,必须一次性还清。

“如果临时额度内的刷卡金额没有及时还款,就会形成‘超限’,大部分银行会收取5%的超限费,还要收取利息和滞纳金。”也有银行不收超限费,但可能会影响信用记录。

此外,还有银行人士提醒,通过第三方平台转账还信用卡的,还要留意到账时间问题。

权威声音

央行:还没发现“高仿真”假币 但假币犯罪呈网络化、年轻化、小额假币抬头新特征

针对粤东2.2亿元假币案,中国人民银行有关部门负责人26日接受记者专访表示,目前我国还没发现所谓“高仿真”假币,社会公众不必恐慌。但要高度注意近年来假币犯罪网络化、操作简单、小额假币抬头的新特征。

假币技术仍在较低水平

这位负责人表示,反假货币是一项长期而又艰巨的工作任务。从目前掌握的情况来看,假币伪造技术依旧保持在较低水平,所谓的“高仿真”假币并未发现。但随着现代科学技术手段的发展和互联网技术的普及,全国反假货币形势还是出现了一些新的特征:

一是假币犯罪网络化特征凸显。造假分子无论是原材料贩售,成品贩运,还是支付交易,全部在线上通过网络完成,较以往的方式更加分散和隐蔽。

二是设备操作简单化,犯罪年龄年轻化问题突出。科学技术的不断发展使得电子设备操作越来越简单,效果越来越逼真,部分年轻人开始怀着侥幸心理,冒险尝试造假货币。

三是小面额假币存在一定的抬头迹象。在当前反假货币始终保持高压打击态势的情况下,犯罪分子转向制贩小面额假币情况有所增多。

银行网点可免费验钞

近来,除了广东这起2.2亿元的案件外,苏州还曝出了一对夫妻购买150余万元假币案件,这对夫妻被判刑12年,湖南也查处多起农民加工假币案……

针对频发的假币案件,这位负责人强调,迄今没有假币可以乱真,高仿真的假币是不存在的,社会公众不必恐慌,只要大家在现金交易过程中保持谨慎,就能够有效识别假币,保护自身利益免遭损失。他表示,辨识钞票真伪知识在央行网站以及在各商业银行网点配备的宣传折页上均有详细描述,查询简单、获取方便,老百姓可通过这些图文并茂、浅显易懂的识别知识,加强防范意识。

当公众确需进行大量现金交易时,上述负责人建议前往附近银行网点办理。按照要求,商业银行每个网点都应配备供公众免费使用的点验钞机,大家可直接使用而不需办理存取业务。而在现金交易过程中,则要严防自己的真币被不法分子偷换成假币。 据新华社

体彩专版

大乐透迎羊年首期开奖 奖池重回10亿关口

春节假期结束,一切逐渐回到正常节奏。体彩超级大乐透也在放了一个小长假后,在众多彩民的期待中开奖。2月25日,该玩法第15021期迎来羊年的首期开奖,本期末有一等奖中出,但开奖后10.1亿元奖池给下一次巨奖爆发创造了充足的条件。

羊年首期 头奖未能开出

本期开奖号码为:前区“22、23、24、26、31”;后区“05、06”。前区号码分布不均衡,集中在中大号码区域,奇偶比2比3,偶数稍占上风,“0”路号码及“1”路号码集体缺席,“2”字头号码强势爆发,占据四席,且开出“22、23、24”三连码,这也是2015年第一个三连码。号码“26”连

续两期“赴约”,步入热号行列。目前前区最冷号码为“21”,已在“冷宫”苦熬25期。本期后区开出两连码“05、06”,值得一提的是,这两个号码在第15004期也曾携手出现。虽然一等奖无人采摘,但有多位彩民揽获了成色不俗的二等奖,本期二等奖共中出43注,单注基本奖金15万多元,其中20注追加,每注多得9万多元。三等奖小井喷434注,单注奖金6375元,其中156注追加,每注多得3825元。

重磅奖池 巨奖千呼万唤将出来

本期开奖结束后,大乐透奖池再次重登10亿大关,达到10.1亿元,继续保持国内第一奖池,同时也给了广大彩友足够的信心。众所周知,大乐透奖池虽然储备丰厚,但在近期内连续遭受大奖冲击,尤其是从去年12月到今年的2月,共受到3次亿元大奖的重击,分别是14149期

江苏徐州1.16亿、15008期湖北2.67亿、15020期湖北1.17亿。即便如此,大乐透不改重磅奖池本色,都能在短期之内迅速补血!根据以往经验,随着假期结束,大乐透市场将再次迎来上升势头。10.1亿元的巨额奖池,持续看涨的人气,似乎都预示着再来几个巨奖,大乐透奖池也能笑纳。对于航母级的彩票玩法,千万已不足为奇,只有亿元大奖似乎才真正称得上是巨奖,你愿意一试吗? 苏彩

中奖故事

苏州彩民刮出 “中国红”10万大奖

“二十三,糖瓜粘;二十四,扫房子;二十五,磨豆腐……”每逢听到这首歌,就知道农历新年的临近,而让彩民感觉年味十足的,莫过于在这个传统大年,来一个十全十美的大奖,苏州彩民老李就是这样一位幸运儿,“中国红”满足了他的全部愿望,在羊年春节前夕为他送上了10万元大奖,开启了一年的好运气。

拿着“中国红”,老李喜气洋洋地赶来领奖。据介绍,他的购彩过程非常简单,就是在购买大乐透的过程中,看到了传统元素扮相的即开彩票,觉得耳目一新,就买了两张5元面值的“中国红”。“说不想中奖,肯定是假话,但是我真没想过我会中头奖。”在其中一张彩票上,老李刮出了与中奖号码相同的号码“08”,下方对应的奖金正是该面值票种对应的最高奖金——10万元。当老李确认自己中了大奖之后,和所有的中奖彩民一样,兴奋之情溢于言表,而他的妻子女儿得知喜讯后也非常激动,母女俩计划年后出去旅行一趟。

兑完奖的老李,连皱纹都充满了笑意,老李表示:“这个10万元对于我的意义远不止一次旅行、一顿大餐,它预示着一年的好运,预示着吉祥如意,所以我以后要继续支持中国体育彩票,也祝愿体彩事业更加红红火火。” 杨泽霞

彩市公告牌

南京、镇江体彩 节前走访慰问困难群众

今年,是江苏体彩开展“公益体彩 爱心暖冬”系列活动的第三个年头。年前,南京体彩将节日的慰问送到了“体彩爱心工作室”帮扶的困难群体和体彩一线销售人员手中,镇江体彩也来到部分困难销售员身边,送去了暖心的问候。



南京体彩 走访敬老院、慰问销售员

2月初,南京体彩爱心工作室主要负责人和志愿者带着节日慰问品来到位于尧化门的真美好老年公寓,这里是体彩爱心工作室成立之后第一次公益活动的场所。志愿者们将鸡蛋、食用油、牛奶等物品搬进敬老院,陪老人聊聊天;或是走进老人的房间,帮一些不能自理的老人收拾床铺、晒被子。

不仅如此,南京体彩还在春节前开展了面向全市体彩站点的慰问活动,向每个销售站点发放了节日慰问品。

镇江体彩 走访慰问困难销售员

2月16日,镇江市中心工作人员来到了谏壁镇11240体彩站点,站点的销售员段女士夫妻离异,独自一人抚养孩子,2015年1月,她在过马路时被车撞倒,2月11日出院,就回到彩票点坚持工作。镇江体彩工作人员在为她送上慰问金的同时希望她好好调养。镇江11734站点销售员汤先生妻子长期患病,每年需要支出大笔的治疗费用,中心工作人员送上慰问金的同时,赞扬他对患病十多年的妻子不离不弃,体现了体彩人的责任与爱心。苏环